I rise under Standing Order 82A to make the following corrections to information provided during Estimates Committee B hearing on Division 24 on 25 May 2022.

- 1. At Hansard page E6, I stated "in 2021, 6,397 staff undertook classroom management strategies", I would like to clarify that this includes positive behaviour support training.
- 2. At page E16, I stated "So for the midwest 2019, 2 319. In 2020, 2 116. In 2021, 2 187. For south west in 2019 it is 3 976. In 2020 it is 3 581, and in 2021 it is 3 876", I would like to clarify that these data are the number of suspensions (not the number of students suspended).
- 3. On page E23 I stated "but each school and each principal have worked their own", I would like to clarify that each school was assessed and guidelines were provided for schools to follow for their classrooms based on the assessment. This included placing air purifiers in classrooms identified as requiring one. The contingency allocation of air purifiers referenced in Mr Peckitt's statement (pg E27) may be used by schools according to their particular needs.
- 4. On page E24 I stated "mechanical consultants", but in fact it should say mechanical assessments.
- 5. On page E27 I stated "Those that required a ventilation strategy", but in fact it should say "those schools that required air purifiers as part of their ventilation strategy were given them".
- 6. On page E27 I stated "we are also doing a current assessment now", I would like to clarify that all schools should have been assessed and distribution of the air purifiers for winter conditions is underway.
- 7. On page E28 I stated "ventilators in schools", I would like to clarify this means air purifiers.
- 8. On page E28 I stated "As we have said, the Department is currently doing a winter assessment now for what those schools need to be", I would like to clarify that the Department is currently still delivering the air purifiers allocated for cooler weather. But the ventilation protocols, including for cooler weather, have already been distributed to schools.
- 9. On page E30, I stated "I can confirm that there are 13 staff who are in the category", but in fact it should say 15 staff.

I table a record of the corrections.